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1. Να υπολογίσετε τα ολοκληρώµατα:
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2. Να υπολογίσετε τα ολοκληρώµατα:
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3. Να υπολογίσετε τα ολοκληρώµατα:
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4. Να υπολογίσετε τα ολοκληρώµατα:
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5. Να υπολογίσετε τα ολοκληρώµατα:
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6. Να υπολογίσετε τα ολοκληρώµατα:
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7. (αʹ) Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής και άρτια στο διάστηµα [−α, α], α > 0, να
αποδείξετε ότι ∫ α

−α
f(x)dx = 2

∫ α

0
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(ϐʹ) Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής και περιττή στο διάστηµα [−α, α], α > 0, να
αποδείξετε ότι ∫ α
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(γʹ) Να υπολογίσετε το ολοκλήρωµα∫ 1
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8. ΄Εστω η παραγωγίσιµη και 1 − 1 συνάρτηση f στο διάστηµα [α, β]. Αν είναι γνωστό
ότι και η συνάρτηση f−1 είναι συνεχής, να αποδείξετε ότι∫ β
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f(x)dx +

∫ f(β)

f(α)

f−1(x)dx = βf(β)− αf(α).
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